"Надежный островок

достойной старости"

Газета ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района»

Июнь 2025 года

Nº6



День России — официальный государственный праздник, отмечаемый ежегодно 12 июня. Праздничная дата была учреждена первым российским президентом Борисом Ельциным в 1994 году. На июньской дате остановились не просто так. В этот день в 1990 году был подписан важнейший для истории страны документ — Декларация о государственном суверенитете РСФСР. А спустя год 12 июня в республике прошли первые народные демократические выборы.

Изначально праздник именовали Днем принятия Декларации о государственном суверенитете РСФСР или Днем независимости. В 2002 году старое название было решено переименовать на более емкое и актуальное — День России. Все это время 12 июня было и остается выходным днем. В стране проходят праздничные мероприятия, концерты и фейерверки.



НОВОСТИ

Акция "Свеча памяти"

22 июня — День памяти и скорби. В этот день 83 года назад жизнь почти 200 млн человек разделилась на «до и после» — началась Великая Отечественная война.

В 2024 году участники онлайн-акции «Свеча памяти» зажгли 908 738 виртуальных свечей и пожертвовали 1 359 817 рублей на помощь ветеранам Великой Отечественной войны. Благодаря этим средствам несколько десятков ветеранов получат необходимую медицинскую поддержку: современные слуховые аппараты, помощь сиделки на дому, медицинские кровати и коляски.

Акция стартовала 10 июня, все участники онлайн, видеть режиме В загораются огоньки и меняются цифры на счетчике каждой зажженной OT россиян отображалась Активность интерактивной карте. Как и годом ранее, в число наиболее активных регионов вошли Москва (ее жители зажгли 68 345 свечей – почти на треть больше, чем в 2023 году), Краснодарский край (60 622 свечей, что на четверть больше прошлогодних показателей) и Новосибирская область (43 691 свечей – количество участников от региона возросла в 2,4 раза). Также в первую пятерку попали Ростовская (31 164 свечей) и Свердловская (28 316 свечей) области.

Зажечь свою свечу и внести свой вклад в помощь ветеранам можно будет в 2025 году с 1 по 22 июня



Отделение срочного социального обслуживания населения

ПУНКТ ПРОКАТА

В отделении срочного социального обслуживания населения создан пункт проката средств социальной реабилитации, адаптации и ухода.

Социальные услуги по временному обеспечению техническими средствами реабилитации адаптации ухода, предоставляются бесплатно гражданам, трудной находящимся жизненной В ситуации, объективно нарушающей жизнедеятельность гражданина: неспособность инвалидность, самообслуживанию в связи с преклонным возрастом болезнью, или обеспеченность, безработица.

В пункте проката имеются следующие средства:

- -инвалидные коляски;
- -трости;
- -костыли;
- -ходунки;
- -кресло-коляски;
- -сиденье для ванны;
- -противопролежневый матрац;
- -костыль с подлокотником;

Необходимо предоставить следующие документы:

- документ, удостоверяющий личность гражданина;

Пункт проката ГОТОВ принять организаций и населения в безвозмездное пользование перечисленные и другие средства исправном технические состоянии. Средства предоставляются во временное пользование бесплатно По основании договора. истечении

средство срока, указанного в договоре, возвращается в пункт проката. В случае дальнейшем нуждаемости клиента действия использовании средства срок Получатель продляется. договора ответственность за состояние технического средства.

Пункт проката расположен по адресу: г. Юрьев-Польский, ул. Владимирская, д.13 (отделение срочного социального обслуживания). Справки по телефону: 8 (49246) 2-23-32

«МОБИЛЬНАЯ БИБЛИОТЕКА»

2012г. ГБУСО базе BO на «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского действует библиотечный района» фонд «Мобильной библиотеки». Литература предоставляется во временное пользование пенсионерам и инвалидам, находящихся на надомном обслуживание. Доступ клиентов к библиотечным фондам осуществляется через социальных работников.

"Ни дня без спорта!"

06.06.2025

Участники летнего оздоровительного клуба "Здравушка"продолжают заниматься утренней зарядкой на свежем воздухе на городском стадионе «Труд».

Ни дня без спорта: активные пенсионеры регулярно делают зарядку.

«Физкультура главный секрет ЭТО бодрости, хорошего оптимизма И самочувствия. Только поддерживая здоровую активность можно оставаться в хорошей форме забыть И про плохое самочувствие».







Мастер-класс "Сумка"

06.06.2025

В творческой мастерской комплексного центра под руководством «Серебряного» волонтера Архиповой Людмилы Павловны мастерицы факультета Мастеркласс «Рукоделие» сшили эксклюзивные сумки.



Экскурсия на ткацкоотделочную фабрику «Авангард»

10.06.2025

10 июня 2025 года специалист по социальной работе отделения срочного социального обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» организовала для семей участников СВО увлекательную экскурсию на ООО «Ткацко-отделочная фабрика Авангард». Провела мероприятие начальник отдела кадров Черкасова Светлана Ремовна.

Экскурсанты с фабрикой начали знакомиться в музее- Светлана Ремовна рассказала, что фабрика была основана в 1881 году, показала фотографии основателей предприятия, группа производственный рассмотрела инвентарь 19 века, ручной ткацкий станок, прялки, лучины. Стараниями специалистов, рабочих фабрика сохранила свое истории нашей производство В вихрях выдержала испытания времен революции, внесла трудовой вклад в Победу в Великой Отечественной войне, с большим энтузиазмом работала в Советские времена. Затем экскурсовод ознакомила группу с музейным материалом, показывающим, как, сохранив отечественные традиции ткачества, обработки, крашения, уникальное наследие производства,предприятие постоянно проводило мероприятия модернизации оборудования усовершенствования И технологии. Сегодня фабрика «Аванград» – это современное отечественное производство расположенное полного цикла, исторических зданиях.

Гости фабрики с интересом рассматривали производственные цеха, в которых красили пряжу, перематывали нитки в бобины, готовили основу для изготовления тканей, ткацкие станки ткали текстильные полотна, тканей специалисты рулоны готовых проверяли В отделе OTK, работницы обшивали края полотенец... Экскурсанты 000 «Авангард» узнали, что отечественный производитель махровых полотенец, мебельных и легких тканей, тканей специального назначения, текстиля

для дома, изделий по индивидуальному заказу, а также ассортимента для сферы гостеприимства.

День посещения фабрики «Авангард» стал не только познавательным, но и запоминающимся событием для всех участников, эта встреча с производством помогла детям заглянуть в будущее и задуматься о своем профессиональном пути.





Экскурсия в музейзаповедник «Царицыно». 11.06.2025

10 июня 2025 г члены летнего оздоровительного клуба «Здравушка» совершили экскурсионную поездку в г. Москва «Государственный историкоархитектурный, художественный и ландшафтный музей-заповедник «Царицыно».

Участники познакомились с наиболее известными постройками, расположенными на территории:

Хлебным дом, Третий Кавалерский корпус, Большой дворец. В ходе экскурсии познакомились с историей строительства и архитектурными особенностями загородной резиденции Екатерины II, увидели парадные залы Большого дворца и залы археологии, познакомились с традициями убранства парадного стола в XVIII столетия и узнали об этикете парадных приемов.

архитектурная Главная достопримечательность музея-заповедника дворцовый комплекс. Его в 1775 году начал великий архитектор Василий Баженов, а завершить его было поручено не менее талантливом ученику Баженова Матвею Казакову. Именно его «кисти» принадлежит Большой дворец. Казаков приступил к разработке проекта в 1785 году и собирался сделать дворец трехэтажным, но в силу экономии бюджета из-за русскотурецкой войны ограничился двумя очевидными ярусами. Но зато с высокой центральной галереей – символом величия и русской моши императрицы. Облик дополнил более строгий в сравнении с баженовскими творениями декор готическом вкусе»: остроконечные башни, стрельчатые окна. K 1796 Большой дворец был практически готов, не хватало лишь крыши, но внезапная смерть Екатерина II прервала все работы – постройка так и увядала без верхнего яруса вплоть до реконструкции.

Много исторических фактов было рассказано экскурсоводом. Всем понравилась экскурсия. Открыли для себя ещё один красивый уголок нашей Родины, куда хочется вернуться. Экскурсия прошла в дружеской, познавательной атмосфере.







Всероссийская акция «Единство в памяти. Сила в подвиге!»

21 июня 2025 года в рамках мероприятий защитника честь Года Отечества социальной работе специалист ПО социального отделения срочного обслуживания ГБУСО ВО «Комплексный обслуживания центр социального Юрьев-Польского района» населения сопроводила детей из семей участников СВО на экскурсию в г.Владимир. В этот день на железнодорожный вокзал города прибыл агитационный Министерства обороны РФучастник Всероссийской агитационнопропагандистской акции «Единство в памяти. Сила в подвиге!». Работа поездамузея приурочена к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне и Году защитника Отечества. Состав поезда находился в городе 3 часа, состоял из 19

вагонов, восемь из которых- с экспозициями, посвященными народной памяти о Великой Отечественной войне. а также славную демонстрирующими историю нашей Родины и современные достижения Российской армии. Каждый вагон оформлен по различным родам войск: ВМФ, Воздушно-десантным войскам, сухопутным войскам, ВКС, и что особенно интересновоеннослужащие, экскурсоводами были находящиеся на службе в Вооруженных РΦ. Силах Экспозиция своей новизной удивила В Детей материала. впечатлила подаче общения гостей возможность акции действующими военнослужащими, увидеть военную технику, примерить военное разобрать снаряжение, собрать И современный автомат.





Отделение социального обслуживания на дому граждан пожилого возраста и инвалидов

Не детская эта тяжесть – война

20.06.2025

Заблоцкая Надежда Александровна. Родилась 1939 году Северодвинск Архангельской области. В первые дни была совсем маленькой. Им с матерью и двумя старшими сестрами пришлось переехать из г. Северодвинскв г.Сталинград, настоящее В Волгоград. Мама устроилась на военный завод, а они с сестрами ждали её ежедневно с работы в бомбоубежище. В 1942годушли страшные бои. Годы были голодные.Постоянно хотелось кушать. маму ждали с работы, чтобы разделить паёк хлеба, который онаприносила. В войну кусок хлеба был на вес золота. В один из дней они не дождались маму с работы, дети узнали, что онапогибла при бомбёжке. Затем началось скитание сестёр по детским домам. В её память сильно запала эвакуация из горящего Сталинграда на корабле города бомбежками непрерывными обстрелами. В очередной детский дом, в который они попали, пришла хорошая новость: нашёлся отец, который в 1943 забрал себе году ИХ K город Северодвинск.

Товарова Галина Сергеевна. Родилась в 1938 году в маленькой деревушке Заборечье Славковского района Ленинградской области. Когда началась Великая Отечественная война,

территория Псковской области была почти сразу занята фашистами и на три года оказались в жестокой оккупации. На оккупированной территории оказалась и семья сельских учителей Сергея Ивановича и Серафимы Павловны Яковлевых, где было трое маленьких детей разного возраста, в том числе и Галина Сергеевна.

Галя была маленькая, но навсегда в память врезались воспоминания о той страшной войне. Было всегда очень голодно и холодно. Чтобы как-то согреться, мама велела всем спать вместе, крепко прижавшись друг другу. Спали всегда одетыми и по определенному сигналу должны были быть готовыми бежать прятаться от немцев. Все годы оккупации они убегали от немцев из одной деревни в другую. Летом передвигались на лошадях или пешком, а зимой на санках. Фашисты зверствовали, сжигая дома и расстреливая мирных жителей. Мама Серафима Павловна приложила все усилия, чтобы уберечь своих детей от фашистов. Навсегда в памяти у Галины жуткий гул немецких самолетов, кружащих над головой, как укладывала детишек в лесу на снег, укрывая большим белым платком, чтобы не разглядели враги.

Не детская эта тяжесть — война, а они хлебнули её полной мерой. Война искалечила тысячи таких же детских судеб, отняла светлое и радостное детство.





Новости отделения милосердия с. Небылое

Экскурсия «Веселое подворье»

В рамках проекта «Ничего на свете лучше нету...» проживающие отделения милосердия с. Небылое посетили звероферму «Весёлое подворье».

Комплекс построен старинном В деревенском стиле, большой где на ухоженной территории расположен Гордостью зоопарк. зверофермы разнообразные диковинные являются птицы: павлины, страусы, фазаны, цесарки, индюки и другие любопытные пернатые. С ними соседствуют лошади, коровы, свиньи, козы, верблюд, ослики, пони. Животных можно покормить и даже погладить. Экскурсанты с радостью побывали на эко-ферме, насладились природой и общением с животными.





Концертная программа

6 июня на открытой площадке у отделения милосердия с. Небылое состоялся концерт, посвящённый Дню социального работника.

Подготовил провёл И праздничное мероприятие вокальный ансамбль «Дубравушка» совместно C учащимися детского средней лагеря общеобразовательной школы села Небылое. Участники художественной самодеятельности выступили танцевальными, вокальными, поэтическими номерами и подарили солнечное настроение виновникам торжества.



Праздник святой троицы

8 июня проживающие отделения милосердия с. Небылое встречали праздник Святой Троицы.

Участники мероприятия познакомились с обычаями, с народными поговорками, пословицами и приметами, символизирующими этот день.

В завершении, по старинной русской традиции, украсили березку яркими лентами - в знак возрождения и обновления жизни.



Акция «Окна России»

С 5 по 12 июня 2025 года по всей стране проходит Всероссийская акция «Окна России», приуроченная к празднованию Дня России. Этот день символизирует единство, патриотизм и любовь к нашей Родине.

Отделение милосердия с. Небылое не осталось в стороне и поддержало эту замечательную инициативу. Украшая окна, мы выражаем свою гражданскую

позицию, гордость за страну и желание мира и согласия для всех её жителей.

Присоединяйтесь к акции! Давайте вместе создадим атмосферу праздника и единства!



Мастер-класс «Поделка из фетра»

Фетр - один из наиболее популярных материалов в рукоделии. Из него делают брошки, сумочки, заколки, фигурки. Он мягкий, приятный на ощупь, поэтому многим нравится с ним работать.

Вот и наши получатели решили не отставать от модных тенденций и тоже сделать чтонибудь из фетра. Начали они с простых аппликаций, решив, что потом перейдут к более сложным работам.

Что ж, дадим им время:)



«Душа России в символах её»

В преддверии Дня России в отделении милосердия с. Небылое состоялась «Своя

игра» — «Душа России в символах её».В начале ведущий рассказал присутствующим об истории праздника, возникновения его современных традициях, уделив особое внимание государственной символике. Игра включала в себя четыре блока по «Общие вопросов: ТЯТЬ знания», «Символика России», «О России и о нас», «Самые-самые». Во время музыкальной российских прозвучали песни паузы исполнителей: «Вперёд, Россия!», «Матушка-земля», «Россия, дети МЫ твои».

Мероприятие прошло в доброй, праздничной атмосфере, пробудило чувство единения и патриотизма.



Концертная программа ко дню России.

12 июня наша страна отмечает значимый государственный праздник — День России. Этот день воплощает в себе идеи единства народа, свободы, согласия и ответственности за судьбу страны.

В отделении милосердия с. Небылое состоялась праздничная программа ансамбля «Дубравушка» народного «Слово Славу». исполнении во В для проживающих звучали артистов песни о Родине, о родном крае и о любви.

Концертная программа получилась эмоциональной, душевной и запоминающейся. Спасибо нашим творческим гостям!

С отличным настроением праздник был продолжен за дружеским чаепитием.





Беседа «День многодетной семьи»

20 июня во Владимирской области отметили новый, по-настоящему теплый и душевный праздник – День многодетной семьи! Он был утвержден 29 мая 2025 года Законодательным Собранием области. Символично, что праздник в нашем регионе именной и проходит под покровительством Великого Владимирского князя Всеволода Большое Гнездо – само имя говорит за себя! - СЫН Юрия Долгорукого, Именно он младший брат Андрея Боголюбского - 20 июня 1176 года был провозглашён Владимирским образ стал князем. Его заботливого многодетного СИМВОЛОМ родителя и крепкой семьи. Князь и его

супруга, княгиня Мария Шварновна, стали примером для подражания, целых 12 детей, из них 8 воспитав Их семья сыновей. стала СИМВОЛОМ преданности семейным ценностям.

Беседу на эту тему с проживающими отделения милосердия с. Небылое провела ведущий специалист Небыловской библиотеки Мария Баташова.



День памяти и скорби

Именно в День памяти и скорби, мы россияне, осознаём, что когда-то вся страна сплотилась воедино для борьбы с общим врагом. Этот день напоминает нам погибших, замученных всех фашистской неволе, умерших в тылу от голода и лишений. Мы - дети, внуки и правнуки великих героев прошлого, обязаны пронести память о них, об их беспримерном подвиге через века. 22 кнои 2025 года отделении В милосердия c. Небылое состоялось мероприятие «Венок памяти», посвящённое Дню памяти и скорби. Подготовили и провели литературномузыкальную композицию участники вокального ансамбля «Дубравушка». В прозвучали поэтические и программе музыкальные номера в исполнении Саро Мкртчяна, Николая Светланы И Зайцевых.



Отделение

профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних

Яркие краски детства!

02.06.2025

Лето — самое любимое время для всех детей. Это весёлый отдых, походы на природу, купание в реке и много разных развлечений и приключений. Одним словом — пора каникул.

В первый день лета отмечается Международный День защиты детей. Это не только детский весёлый и радостный праздник, но также напоминание родителям о том, что наши дети нуждаются в любви, постоянной заботе и защите.

02 июня 2025 года в рамках празднования Дня защиты детей специалистами МБУК «Районный центр культуры и досуга» было проведено праздничное мероприятие "Яркие краски детства".

Программа началась конкурсом рисунков на асфальте цветными мелками «Разноцветная планета» и «Правила дорожного движения» с дальнейшем вручением сладких призов.

В концертном зале состоялась музыкальная программа "Яркие краски детства". Все участники вместе с творческими детскими коллективами пели, танцевали и играли в весёлые игры.



Экстремизм - угроза обществу

03 июня 2025 года в рамках программы правовому воспитанию «Правовая грамотность» специалистом отделения профилактики безнадзорности несовершеннолетних правонарушений ГБУСО BO «Комплексный центр обслуживания социального населения Юрьев-Польского района» Седовой А.Н. на базе муниципального бюджетного образовательного учреждения города Юрьев-Польского «Школа No1» учащимися, посещающими летний лагерь "Озеленитель" было труда и отдыха проведено занятие «Экстремизм – угроза обществу» целях профилактики В правонарушений и преступлений среди несовершеннолетних



Сказочный мир А.С. Пушкина

6 кнои отмечается рождения день Александра Сергеевича Пушкина. предверии этого события в МБУК «Юрьев-Польская ЦБС» прошла программа для детей летней оздоровительной реабилитационной группы «Сказочный мир А.С. Пушкина». Специалисты библиотеки рассказали ребятам интересные факты из биографии русского поэта. Закончилось великого мероприятие викториной по сказкам А.С. призовые Пушкина. 3a места получили сладкие призы. Закончился лагерный день прогулкой подвижными играми в городском парке «Победы».

важность соблюдения этих правил для собственной безопасности и безопасности окружающих. Ребята ушли с мероприятия с новыми знаниями и уверенностью в том, что знание и соблюдение Правил дорожного движения



«У ПДД каникул не бывает»



04.06.2025

04 июня ребята, посещающие 1 смену летней реабилитационно-оздоровительной группы BO «Комплексный ГБУСО центр социального обслуживания населения Юрьев - Польского района» побывали в учебном «Детский комплексе автогородок». Сотрудники МБУ ДО ЦВР ЮП провели с правилах дорожного детьми беседу 0 период движения летних каникул и В викторину по дорожным Далее знакам. ребята ездили на самокатах, соблюдая правила безопасности.

Мероприятие «У ПДД каникул не бывает» дало возможностью детям не только освежить знания о правилах дорожного движения, но и позволило им лучше понять

Роспись пряничной открытки

05 июня ребята, посещающие 1 смену летней реабилитационнооздоровительной группы ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев Польского района», совершили экскурсию в «Дом – музей Пряника». Сотрудник музея рассказал детям об истории пряника, его видах, рецептуре, а также о мировых пряничных традициях. На мастер-классе ребята попробовали расписать глазурью имбирные открытки. По окончании программы состоялось традиционное русское чаепитие дегустацией фирменной продукции напитка иван-чай.



Фотовыставка «ГородОк.Юрьев-Польский»

06.06.2025

6 июня 2025 года в рамках технологии программа «Семейная выходного дня» несовершеннолетние получатели социальных услуг посетили МБУК РЦКД «Россия», где состоялась творческая встреча фотохудожником Егором Карпухиным. Ребята с удовольствием поучаствовали беседе с Карпухиным интересом рассмотрели его работы.



Безопасность - это важно

09.06.2025

09 июня 2025 года в рамках программы по правовому воспитанию «Правовая грамотность» специалистом отделения профилактики безнадзорности правонарушений несовершеннолетних ГБУСО BO «Комплексный центр обслуживания социального населения Юрьев-Польского района» Седовой А.Н. на муниципального бюджетного образовательного учреждения города Юрьев-«Школа No1» Польского C учащимися, посещающими летний оздоровительный лагерь «Созвездие» были проведены занятия «Осторожно терроризм», «Безопасность в



доме». Мероприятие завершилось оживленной беседой по теме безопасность и раздачей буклетов «Терроризм. Общие правила безопасности», «Безопасность ребёнка».

Музей-сказка «Бабуся-Ягуся»

10.06.2025

10 июня 2025 года несовершеннолетние, посещающие лагерь дневного пребывания «Детство без границ» совершили экскурсию г. Владимир в музей-сказку «Бабуся-Ягуся». Там среди лесов И глубоких вековых атмосфера народных воссоздана преданий. Детей ждали интерактивные дополненная реальность, экспозиции, живописные инсталляции и артефакты, секреты самого раскрывающие загадочного персонажа славянских былин.

В мире магии и волшебства каждая ведьма уникальна и обладает своими особенностями. Несовершеннолетние подружились с ведьмами со всего мира, узнали откуда они родом, какие традиции и обычаи соблюдаются, а также чем славятся.



Окончание 1 смены лагеря

11.06.2025

11 июня - день окончания первой смены летней реабилитационно- оздоровительной группы на базе ГБУСО ВО «Комплексный центр социального

обслуживания населения Юрьев-Польского района».

В этот день ребята посетили Филиал ГКУ ВО "Центр занятости населения Владимирской области" - "Юрьев-Польский" и приняли участие в увлекательной игре «Найди свое призвание».

За активное участие в жизни летней реабилитационно-оздоровительной группы дети получили грамоты и подарки.



Чудеса народных промыслов

16 июня 2025 года состоялось открытие второй реабилитационнолетней оздоровительной группы «Детство без границ». Ребята посетили МБУК «Юрьевпровели Польская ЦБС». Сотрудники познавательное мероприятие «Чудеса народных промыслов» и арт-час



Обо всём на свете

17 июня 2025 года на базе ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» для ребят, посещающих летнюю реабилитационно-оздоровительную группу было проведено занятие «Безопасное и интеллектуальная купание» викторина «Царица-водица». Затем посетили дети ЦБС» МБУК «Юрьев-Польскую где

сотрудники библиотеки провели эко – час «Обо всем на свете». Познавательный день завершился интерактивноподвижными играми.



Интерактивные викторины и автогородок

18 июня ребята, посещающие 2 смену летней реабилитационнооздоровительной ГБУСО ВО группы «Комплексный центр социального обслуживания Юрьев населения Польского района», на безе учреждения разгадывали интерактивные викторины «Сохрани планету» и «Безопасность на дороге», а также посетили детского автогородка МБУДО ЦВР ЮП. Педагоги рассказали детям о правилах уличного дорожного И движения, вождении автомобилей и мотоциклов. А об использовании дорожных также помогают водителям знаков, которые ориентироваться дорогах. Ребята на опробовали на деле свои силы и знания, управляя самокатами и веломобилем





День Памяти и скорби

19 июня специалист учреждения рассказала реабилитационнопосещающим детям, оздоровительную ГБУСО BO группу «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев – Польского района», о Дне памяти и скорби, а также о подвиге народа в Великую Отечественную посмотрели войну. Ребята мультипликационные фильмы «Жить» «Солдатская сказка», посвященные войне 1941-1945 годов.



Сказочная вечеринка и выставка «Живая кукла»

19 посещающие июня дети, реабилитационно-оздоровительную группу «Комплексный ГБУСО BO центр социального обслуживания населения Юрьев - Польского района» посетили выставкув МБУК «Юрьев-Польский РЦКД» «Живая «Сказочная кукла», a далее ИХ ждала вечеринка», где они отгадывали интерактивные викторины, пели песни, участвовали в танцевальном флешмобе.



История денег

20 дети, посещающие июня реабилитационно-оздоровительную группу ГБУСО ВО «Комплексный центр обслуживания социального населения Юрьев – Польского района» посетили МБУК «Юрьев-Польский историкоархитектурный художественный И музей», где познакомились с историей Интерактивное мероприятие денег. «Путешествие в историю денег» было интересным и познавательным. Ребята учились покупать на базаре, освоили бартер и складывали в пазл денежные банкноты.



А завтра была война

23.06.2025

23 июня дети, посещающие реабилитационно-оздоровительную группу ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев – Польского района» посетили МБУК «Юрьев-Польская ЦБС». С ребятами был проведен урок памяти «А завтра была война»



Отделение
реабилитации детей с
ограниченными
возможностями и
оказания ранней
помощи
Просмотр мультфильма
"Салют"

03.06.2025

В рамках празднования 80-летия Победы в великой Отечественной войне в отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи был организован просмотр мультфильма о Великой отечественной войне «Салют».

Вместе с маленьким мальчиком, главным героем мультфильма, ребята оказались в тёмной комнате, у большого окна. Мальчик ждёт салюта и спрашивает у папы, скоро ли он начнётся. Ребята сочувствуют малышу, у которого дед погиб на войне ещё будучи молодым.

Рассказ «Салют» написал Яковлев Юрий Яковлевич, это произведение получилось настолько трогательным и чутким, видимо, потому что он как никто другой понимал

весь ужас войны, ведь он сам жил в это трудное время.



Солдатская слава

03.06.2025

В отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями здоровья и ранней помощи к году защитника Отечества специалисты провели беседу «Солдатская слава: от древних времён до время современности», которой во познакомили детей с историями солдат, которые стояли на защите нашей Родины, проявляя мужество, отвагу самопожертвование во все времена, от богатырей времен Древней Руси героев современности.

Специалисты рассказали о подвигах военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции. О тех, кто в наши дни, не жалея жизни, выполняет свой священный долг, перед Родиной, защищая мир и безопасность огромной страны.



На родине В.А.Солоухина 05.06.2025

Ребята из отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи побывали на малой родине русского писателя Владимира Алексеевича Солоухина. В музее села Алепино нас встретила приветливая хозяйка Ольга Владимировна, которая рассказала нам много интересного об истории села и о жизни писателя.

Так же, как и семья Солоухиных когда-то, наши ребята делали свечи, в которые добавили ароматические масла и украсили поделки атласными лентами.

Напившись чаю, все вместе отправились во двор, где ребята пообщались с домашними животными, покормили кур, кроликов, лошадей и ослика.

Уезжать совсем не хотелось, так ребятам

было хорошо в Алепине.







В ритме лета

05.06.2025

Каждый новый день в оздоровительной группе пролетает как одно мгновение, оставляя после себя шлейф воспоминаний ярких позитивных эмоций. Воспитанники лагерной смены \mathbf{C} энтузиазмом принимают участие BO **BCEX** мероприятиях, демонстрируя СВОЮ активность и сплоченность.

Особое внимание уделяется закаливанию: каждое утро ребята вместе со специалистами делают зарядку, пробежку, закаливание путём контрастного обливания ног.

Спортивно-развлекательное мероприятие «Весёлые старты» стало настоящим праздником движения Участники отрядов командного духа. соревновались в ловкости, скорости и силе, поддерживая друг друга и радуясь общим успехам. Энергия била ключом, а спортивный захватывал азарт всех присутствующих.

Игровая программам «Игры, шутки, песни соберут нас вместе» прошла в атмосфере веселья и дружелюбия. Ребята с удовольствием участвовали в конкурсах, демонстрируя свои знания, смекалку и умение работать в команде. Победа дружбы стала закономерным итогом этого увлекательного мероприятия, подтвердив, что главное — это не победа, а участие и взаимоподдержка.

Воспоминания о летнем отдыхе останутся в детских сердцах надолго, напоминая о ярких моментах, новых друзьях и незабываемых впечатлениях.



Коллаж



Ребята из отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи решили наглядно отобразить всё то, что дети узнали о Великой Отечественной войне.

Было решено сделать коллективную работу, но необычную, а в виде коллажа. Заодно дети узнали, что такое коллаж. Для наклеивания использовали картинки, которые рассказывают о о том, что пришлось перенести в те страшные годы детям. Мы прочитали стихи и короткие рассказы о войне, подобрали, к каким картинкам какие тексты подходят. Когда определили, что и где будем наклеивать, принялись за дело.

В эту работу дети с помощью творчества вложили все силы, фантазию, детскую искренность и самих себя.

Своей работой дети передали, насколько глубоко они понимают трагичность тех событий и героизм людей.

Коллаж был выполнен к 80-летию Победы в Великой Отечественной войне.

Забытые герои

В рамках празднования года Защитника Отечества в отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи были проведены литературные чтения о защитниках отечества «Забытые герои». Нынешнее юное поколение знает о подвигах



своих дедов, прадедов, отцов, братьев очень мало: Великая Отечественная война осталась в далёком прошлом, а о военных событиях нынешнего века принято рассказывать лишь в самых общих чертах, не вдаваясь в подробности.

Вот и получается, что герои остались либо в советском прошлом, либо в не совсем понятных для детей лентах новостей.

Для ребят были прочитаны произведения «Знамя» о бабушке Наде, не побоявшейся украинских солдат, защитившей Знамя Победы, а также рассказ «Старый тополь» о влетевшем во двор снаряде, не взорвавшемся, но убившем радость и беззаботность летнего вечера и уверенность в завтрашнем дне.

Современные Герои встанут в один ряд со своими дедами, защитившими Родину в Великую Отечественную войну. Их подвиги навечно войдут в историю побед нашей армии.

Закрытие 1 смены



Лето – это маленькая жизнь. Всю первую смену в летней оздоровительной группе царило веселье, каждый день был наполнен интересными событиями и мероприятиями. За время, проведённое в оздоровительной группе, ребята научились дружить, уважать друг друга, ценить дружбу. Проводимые сочетали мероприятия различные деятельности: экскурсии, поездки, прогулки, беседы, соревнования, викторины, спортивные мероприятия, эстафеты, мастерклассы.

Время прошло быстро. Настало время расставания. В последний день отдыха в летней оздоровительной группе ребята вспоминали все лучшее, что произошло с ними в этот период. Дни, проведённые в лагере, доставили детям много радостных минут.

Миру-мир

"Миру-мир", под таким названием прошел конкурс рисунков в отделении реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи в рамках празднования 80-летия Победы в Великой Отечественной войне.

Одной из самых главных задач конкурса являлось обращение внимания детей к таким ценностям, как дружба, любовь и мир. Ребята постарались через рисунок передать, что для них значит доброта и мир на планете. Работы были самые разнообразные. Кто-то участников нарисовал мирное небо головой, другие постаралась с помощью рисунка донести до нас, какая должна быть планета Земля без войн и катастроф.В завершении мероприятия ребята говорили о том, как хорошо жить в мире и согласии.От проделанной работы дети получили массу удовольствия и отличного настроения.

Гордимся историей



историей», подготовили И провели специалисты отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и помощи. Мероприятие ранней посвящено участию наших земляков в войнах различных Цель данного мероприятия – воспитание любви K Родине, уважения историческому прошлому и настоящему подвигов, примере совершенных нашими земляками. Наши земляки были среди тех, кто когдато насмерть стоял у стен Москвы и Ленинграда, громил захватчиков на Волге и Днепре, а многие их потомки стали участниками специальной военной операции на Украине,и сейчас находятся там. защищая наш мир покой. Ребята огромным интересом C рассмотрели фотографии и выслушали истории подвигов земляков, материалы о героях Юрьев-Польского района. Всегда нужно помнить о том, что все мы находимся в неоплатном долгу перед нашими защитниками.



Переславль-Залесский

Мы с ребятами из отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи посетили Переславль-Залесский музей-заповедник. Он расположен старинного территории Успенского Горицкого монастыря. Здесь сохранились храмы, стены, башни И хозяйственные постройки XVII начиная C века.

В одной из таких красивых построек нас встретила хозяюшка Алёна, которая рассказала о старинных игрушках и научила ребят в них играть. С интересом играли они в Калечину-малечину, Жужжалку, Закидушку, Накидушку, Верёвочку.

Затем хозяюшка открыла свою книгу и прочитала имена святых, которые поминаются в этот день. Тёзка одного из таких святых оказался и среди наших ребят. Его поздравляли все вместе, каждый из присутствующих сказал ему доброе пожелание.

На такой радостной и дружелюбной ноте закончилась наша встреча.



22 июня



Приближается грустная и трагичная дата: 22 июня вся наша страна будет отмечать День памяти и скорби. Ребята из отделения реабилитации для детей с ограниченными возможностями и ранней помощи не остались в стороне.

В небольшом сквере рядом с МБУК «Юрьев-Польский историкоархитектурный и художественный музей» солдатам белеет памятник всем офицерам, погибшим Великой В Отечественной войне. K нему отправились ребята, чтобы возложить цветы у мемориала, установленного в честь воинов, ушедших на фронт и погибших в боях за Родину. Сначала постояли у мемориала и рассмотрели его: правой стороне скульптурной композиции изображены суровые воины, на левой – безутешные матери и жены. Мужчин и женщин разделяет могильная стела, увенчанная звездой. На памятнике надпись: «Никто не забыт, ничто не забыто».Памятник передает жителей Юрьев-Польского: из 11 тысяч горожан с войны не вернулись 8 тысяч.

Ребята почтили память павших минутой молчания и возложили цветы.

Продолжили мы свой день беседой, где ребята узнали об испытаниях, выпавших в те годы на детские плечи, тяжёлых трудовых буднях подростков в тылу, об их отваге в партизанских отрядах и на фронте, просмотрели видеофрагменты. А в завершении дня нарисовали рисунки на военную тематику. Ведь мы не должны забывать о том, сколько горя принесла война нашему народу.

" Яркие краски детства"

02.06.2025

июня воспитанники стационарного отделения социально-реабилитационного мероприятие, посетили праздничное посвященное Дню детей, защиты организованное специалистами ДК Россия. В концертном зале состоялась музыкальная программа «Яркие краски детства». Всех присутствующих на мероприятии поздравил Владимир Сергеевич начальник ГАИ провел беседу по правилам Назаренков, движения.Весёлый дорожного концерт, зажигательные увлекательные танцы, игры - всё ЭТО конкурсы и создало неповторимую атмосферу радости и веселья. Частичку летнего настроения подарили дети творческих коллективов: фольклорный ансамбль «Веснянка», народный ансамбль «Задоринка», «Липица», танцевальный коллектив «Рябинка», группа «Смайлики» и др. Все участники получили сладкие призы. ушёл Каждый ребёнок праздника, C наполненный яркими положительными эмоциями. Спасибо всем участникам организаторам за незабываемый день!



Рисунки на асфальте "Спасибо героям"

стационарном В социальнореабилитационном отделении ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания Юрьевнаселения Польского района» прошла акция по созданию рисунков на асфальте с целью формирования воспитанников y патриотического сознания, воспитания гордости за СВОЮ Родину. Дружная атмосфера солнечный И способствовали активному творчеству ребят и созданию ярких рисунков.

"Тайны старинной усадьбы"

2025 кнони года воспитанники стационарного социальнореабилитационного отделения ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» побывали на очень интересной экскурсии МБУК Культурный Центр» в усадьбе князя Голицына в с.Симе.

Село Сима связано с двумя знаменитыми фамилиями - Багратион и Голицыны, а правильнее сказать - Голицыны и Багратион.

Самым известным из владельцев Симы был внук Михаила Михайловича Голицына - князь Борис Андреевич (1766-1822). Именно при нем здешняя усадьба достигла наивысшего своего расцвета.. Здесь, в гостях у своего друга Голицына, встретил свое назначение на пост главнокомандующего Второй Западной армией в марте 1812 г. П.И.

Багратион (1765-1812). И здесь же он скончался от ран, полученных в Бородинском сражении 24 сентября (12 сентября по старому стилю) 1812 г.

У самого входа в усадьбу ребят встретила Алла Анатольевна Комарова экскурсоводдиректор музея и радушно провела ребят в литературно-музыкальную гостиную дома, праздничный был накрыт СТОЛ хозяйка Гостеприимная княгиня Анна Александровна Голицына и горничная Глаша угощали детей дальней дороги вкуснейшими пирогами травяным И ароматным чаем. Затем ребята поспешили на 2 этаж усадьбы, где смогли рассмотреть все экспозиции музея, посвящённого Отечественной войне 1812 года П.И.Багратиону.

В экспозиции представлены копии российских орденов, которыми был награждён выдающийся полководец, копии сабель русских офицеров того периода, несколько книг о П.И. Багратионе, копии документов, подлинные ядра и осколки с Бородинского поля.

Все ребята смогли подержать в руках настоящую саблю. Восторгу не было предела! А Алла Анатольевна показала настоящий мастер-класс владения саблей!

затаив Дети дыхание слушали очень интересный познавательный рассказ экскурсовода о событиях 1812 года и о полководца Петра судьбе русского ребят Ивановича Багратиона. Затем пригласили на бал. Многим из ребят удалось повальсировать под красивую музыку с хозяевами усадьбы.

Закончилось мероприятие настоящими соревнованиями, где ребята показали свою ловкость, быстроту и внимание! И конечно, победила дружба!

Усадьба Голицыных –это уникальное место, нам с ребятами там было очень приятно находиться, чудесные интерьеры, замечательная атмосфера!

А ещё ребята смогли прикоснуться в парке усадьбы к дубу, которому уже 250 лет, воспитанники загадали желание, которое обязательно исполнится!

Нам всем очень понравилась экскурсия в Голицына , спасибо Усадьбу князя огромное всем сотрудникам музея за интересную программу! Приезжайте и уникальную окунитесь В атмосферу судьба которой старинной усадьбы, напрямую связана с историей нашей Родины!



" НЕТ наркотикам! Я выбираю ЖИЗНЬ"

«НЕТ наркотикам! Я выбираю ЖИЗНЬ!»

В стационарном социальнореабилитационном отделении ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения Юрьев-Польского района» прошел месячник антинаркотической

направленности популяризации И здорового образа жизни. С ребятами были занятия-беседы, проведены спортивные квесты ходе которых В формируется у детей негативное отношение наркозависимости. K очень воспитанники ответственно отнеслись к данной проблеме и активно принимали участие занятиях. Заключительным этапом стало создание тематического плаката-призыва образу **ЗДОРОВОМУ** жизни. Работа

информативной получилась и яркой. Наркотики представляют собой одну из самых масштабных угроз для здоровья И безопасности общества. Понимание всех последствий употребления важно не только ДЛЯ индивидуального выбора каждого человека, но и для создания гармоничного и здорового общества.



" Россия - Родина моя!"

12 июня в День России в стационарном социально-реабилитационном

отделении для несовершеннолетних прошла познавательно-игровая

программа « Россия –Родина моя!» направленная на формирование у

детей представлений о России, как государстве, о родной стране, воспитании чувства любви к родному краю, Родине.

На мероприятии , посвящённому Дню России, ребята читали стихи о



символике нашей страны, о Родине, о родном крае и счастливом детстве, пели песни, танцевали.

Закончился праздник и зажигательным флешмобом и чаепитием со сладостями.



Акция "Письмо солдату"

15 июня в стационарном социальнореабилитационном

отделении для несовершеннолетних прошла патриотическая акция «Письмо солдату». В ходе акции ребята написали письма военнослужащим, принимающим участие в специальной военной операции.

В своих письма ребята написали слова поддержки солдатам и выразили надежду на скорейшее возвращение домой с Победой! Каждому солдату, выполняющему свой воинский долг, нелегко. Им важно знать, что дома о них помнят, ждут и поддерживают.





«Давайте жить дружно. Учимся решать конфликты»

19.06.2025 года в стационарном социально реабилитационном отделении ДЛЯ несовершеннолетних было проведено занятие по теме: «Давайте жить дружно. конфликты». решать Учимся рассказывали, избежать конфликтов как людьми между друзьями И разных национальностей, составляли пословицы о собрали «ромашку дружбе, доброты», разобрали несколько конфликтных ситуаций. В конце занятия воспитанники нарисовали рисунки на тему дружбы.



Экскурсия пожарноспасательную часть.

19 кнои воспитанники стационарного социально-реабилитационного отделения посетили 80-ю пожарно-спасательную часть. радушно приняли ребят Сотрудники организовали познавательную экскурсию. Дети узнали много интересного о том, как пожарные борются C огнем, какие

специальные техники используют, какое оборудование необходимо для спасения людей. Закрепили знания о том, как надо вести себя при возникновении пожара, пожарной безопасности правила Kaĸ правильно поведения. набирать номер телефона и сообщать о пожаре. запоминающихся Одним самых моментов была возможность посмотреть на пожарные машины изнутри. Ребята СМОГЛИ примерить каски И надеть костюм, подержать рукав.





Уважаемые:

Кирпичева Нина Ивановна Фырлина Вера Григорьевна Хохрякова Нина Алексеевна Мокеева Валентина Ивановна Галевко Надежда Павловна Ветрова Валентина Петровна Кузнецова Татьяна Ивановна Титова Надежда Ивановна Новикова Ольга Викторовна Герасимова Нина Федоровна Ерофеева Зоя Павловна Прогоннова Светлана Николаевна Костина Зоя Леонидовна Прокофьев Владимир Иванович Муха Альбина Владимировна Горчакова Татьяна Ивановна Рязанов Иван Леонидович Иванова Людмила Александровна Соцкова Надежда Анатольевна Пешева Екатерина Игоньевна Дерин Анатолий Николаевич Лодыгин Алексей Викторович Алексеева Лидия Викторовна Сергеева Валентина Алексеевна Градусова Надежда Фёдоровна Дудик Надежда Сергеевна Забегалова Татьяна Борисовна Зубец Лидия Владимировна Карева Вера Витальевна Климова Раиса Егоровна

Маркова Нина Ивановна Пухарина Вера Григорьевна Сергеева Елена Михайловна

Смирнова Нина Васильевна

Соловьёва Елена Васильевна Тараканова Валентина Юрьевна Хвоинская Любовь Алексеевна Шохина Татьяна Ивановна Штанько Валерий Анатольевич



С днем рождения! Желаем крепкого здоровья, удачи, благополучия, добра, радости, любви, счастья, хорошего настроения, улыбок, ярких впечатлений. Пусть тепло и уют всегда наполняют Ваш дом, пусть солнечный свет согревает в любую погоду, а желания исполняются при одной мысли о них.



УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ ГОРОДА И РАЙОНА!

Если вам стало трудно справляться с бытовыми проблемами, не с кем поговорить о своей беде – обращайтесь к нам! ГБУСО ВО «КЦСОН Юрьев-Польского района предоставляет социальные услуги для людей, попавших в трудную жизненную ситуацию. С 01 января 2015 г. вступил в силу новый закон «Об основах социального обслуживания граждан в РФ» от 28.12.2013 г. № 442-ФЗ (далее Закон). Закон заменяет собой федеральные законы от 02.08.1995 г. № 122-ФЗ «О социальном обслуживании граждан пожилого возраста и инвалидов» и от 10.12.1995 г. № 195-ФЗ «Об основах социального обслуживания населения в РФ». Новый закон направлен на развитие системы социального обслуживания граждан в РФ, повышение его уровня, качества и эффективности. Социальное обслуживание основывается на заявительном принципе. Действие Закона распространяется на граждан РФ, на иностранных граждан и лиц без гражданства, постоянно проживающих на территории РФ, беженцев. Законом вводятся новые понятия: -получатель социальных услуг - гражданин, который признан нуждающимся социальном обслуживании, которому предоставляются социальная услуга или социальные услуги; - поставщик социальных услуг юридическое лицо независимо от его организационно-правовой формы и (или)индивидуальный предприниматель, осуществляющие социальное обслуживание; профилактика обстоятельств, обуславливающих нуждаемость в социальном обслуживании. Закон предполагает индивидуальный подход к получателю социальных услуг, через индивидуальную программу, которая

составляется в уполномоченном органе (ГКУ ОСЗН) по территориям. Составленная уполномоченным органом индивидуальная программа, предоставляется поставщику социальных услуг, на ее основании заключается договор на социальное обслуживание между поставщиком и гражданином.

Закон определяет условия предоставления социальных услуг на бесплатной и платной основе, а также категорию граждан, которым социальные услуги предоставляются бесплатно и за плату на дому и в стационарных условиях.

Социальные услуги предоставляются бесплатно, если на дату обращения среднедушевой доход получателя социальных услуг, не превышает полуторной (1,5) величины прожиточного минимума для основных социально-демографических групп населения.

В качестве самостоятельного вида социальных услуг определены срочные социальные услуги (статья 21 Закона), предоставляться будут без составления индивидуальной программы и без заключения договора.

Введено социальное сопровождение, отражаемое в индивидуальной программе предоставления социальных услуг.

Закон содержит нормы, предусматривающие осуществление контроля(надзора) в сфере социального обслуживания. Обращайтесь к нам за помощью!

Адрес: ГБУСО ВО «Комплексный центр социального обслуживания населения»: г. Юрьев - Польский, ул. Владимирская, д.13

Тел. 2-23-32 (звонить с мобильного телефона: 8 49 246 2 23 32).

ХОЗЯЙКЕ НА ЗАМЕТКУ



Салат «Метёлка»

Салат «Метелка», также известный как «Щетка» диетический, легкий, витаминный получивший свое название за способность эффективно очищать организм от токсинов и шлаков, способствуя тем самым похудению и восстановлению нормальной работы организма. В самом базовом варианте приготовления салат состоит всего из трех основных компонентов: белокочанной капусты, свеклы и моркови. В качестве заправки добавляется немного ароматного нерафинированного подсолнечного масла и сока лимона. По желанию, к основным ингредиентам можно по своему вкусу добавить немного чеснока, свежей зелени, яблоко или стеблевой сельдерей. Несмотря на свой легкий, немного аскетичный состав, салат содержит много витаминов, полезных микроэлементов и клетчатки, отлично насыщает, получается сочным и красочным. Попробуйте!

Ингредиенты

Капуста белокочанная – 300 г

Свекла – 100 г

Морковь - 100 г

Нерафинированное растительное масло – по вкусу

Сок лимона – по вкусу

Яблоко – 1 шт. (по желанию)

Чеснок – 1 зубчик (по желанию)

Свежая зелень - по желанию

Соль – по желанию

Перец черный молотый – по желанию



Кабачки в кляре с сыром

Кабачки в кляре с сыром - один из любимых рецептов кабачков в моей семье! Кабачки получаются очень красивыми, сочными и одновременно хрустящими. Если вы большой любитель блюд из кабачков, попробуйте приготовить и такое блюдо из них.

Ингредиенты

Кабачки - 500 г

Кефир - 150 мл

Мука - 5 ст.л.

Сыр - 100 г

Соль - по вкусу

Перец черный молотый - 10 г

Чеснок сушеный молотый - 10 г

Подсолнечное масло для жарки - 200 м

